

**Városi Bölcsőde**

7000 Sárbogárd, Ady E. út 126.

Tel: 25 / 460 -158

**A Sárbogárdi Városi Bölcsőde  
2013. évi beszámolója**

*AK*

*2014*

A bölcsőde a gyermekjóléti alapellátás része, a családban nevelkedő – 20 hetes - 3 éves korú – gyermekek napközbeni ellátását, szakszerű gondozását és nevelését végző intézmény.

A Városi Bölcsődét Sárbogárd Város Önkormányzata üzemelteti 26 férőhellyel.

A bölcsőde határozatlan időre szóló működési engedéllyel rendelkezik.

A dolgozók létszáma: 1 fő vezető  
4 fő kisgyermeknevelő  
1 fő szakács  
1 fő takarítónő

Megbízási szerződéssel

1 fő ételmezésvezető, havi 40 órában

1 fő gyermekorvos, heti 2 órában

Ebben az évben a bölcsődében, 8 órás munkaidőben, közcélú, közhasznú munkások foglalkoztatása történt. Idén 2 fő segítette munkánkat.

### **Részletes kimutatás**

*26 férőhelyre 2012-ben*

<u>Január</u>	<u>Február</u>	<u>Március</u>	<u>Április</u>	<u>Május</u>	<u>Június</u>	<u>Július</u>	<u>Aug.</u>	<u>Szept.</u>	<u>Okt.</u>	<u>Nov.</u>	<u>Dec.</u>
28	29	29	29	28	28	24	0	22	23	26	27

*Megj.:* a csoportok november végére töltődtek fel a teljes létszámra.

**Kihasználtság:** *Beíratottak szerint: 90,3 %*  
*Gondozottak szerint: 72,6 %*

2013. december 31-én

Legfiatalabb gyermek: 12 hónapos

Legidősebb gyermek: 36 hónapos

<b><u>Csoportmegosztás:</u></b>	<i>Csecsemő és típegő:</i>	<b>13 fő</b>
	<i>Nagycsoport:</i>	<b>16 fő</b>

A 2012-2013. nevelési év végén 20 gyermek óvodába ment. 5 gyermek a 2013. év végéig töltötte be a 3. életévet, így az adott hónapban óvodába mentek - helyettük az előjegyzettek közül az üres helyeket be tudtuk tölteni.

A bölcsődébe a beiratkozás folyamatos. 2013. december 31-én 9 fő jelentkező volt a következő nevelési évre.

Az **időszakos gyermekfelügyelet** 2007. szeptember 1-től működik szolgáltatásként. Az év folyamán 4 kisgyermek vette igénybe. A szülők heti rendszerességgel hozták őket az intézménybe, hogy a korosztályuknak megfelelő közösségben tevékenykedjenek, nevelkedjenek.

### **TAJ alapú nyilvántartás**

A Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal 2012 márciusától kötelezővé tette az ilyen irányú nyilvántartást, amit napi rendszerességgel végzünk.

### **Étkezés**

Az intézményben gondozott gyermekek napi háromszori étkezést kapnak.

A bölcsőde **térítési díja: 315 Ft. + 27% ÁFA= 400 Ft**

A térítési díj étkezések szerinti megbontása %-ban:

***Reggeli 20 %***

***Ebéd 65 %***

***Uzsonna 15 %***

### **Konyha**

A bölcsődei konyha működési engedélyre, HACCP rendszerrel, határozatlan időre szól. A feladatokat a szakácsnő látja el. Kizárólag gyermekek részére főz. Hiányzása esetén helyettesítését a takarítónő (kisegítő személyzet) végzi.

Kolozsvári Ferencné szakácsnő munkaviszonya 2013. június 31-én megszűnt, mert nyugdíjaztatását kérte.

2013. május 2. óta Katona Márta szakács látja el a feladatot.

Az ÁNTSZ, ellenőrzése során, a konyhán hiányosságot nem tárt fel.

### **Karbantartás**

Augusztusban az intézmény szociális helyiségeiben – konyha, fürdőszobák – a tisztító meszelés megtörtént.

### **Ellenőrzések**

A Fejér Megyei Kormányhivatal Járási Népegészségügyi Intézete 2013. október 16-án ellenőrzést tartott.

A Fejér Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala 2013. október 30-án helyszíni ellenőrzést végzett. A megállapított hiányosságokat 2013. november 4-én pótoltuk.

A Tatabányai Egyesített Bölcsődék Székhelyintézményének módszertani feladata 2012. 12.31-én megszűnt. A jövőben a módszertani feladatokat a „Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Módszertani Főosztály” Bp. fogja országosan szervezni és ellátni.

### **A szakmai munkánkról**

A szakmai program és az éves munkaterv szerint megtartottuk a szülői értekezleteket (két alkalommal), a csoportos szülői értekezleteket (három alkalommal), és két alkalommal a szülők igénye szerint kötetlen beszélgetést szerveztünk. Ezeken a beszélgetéseken közelebb került egymáshoz a család és az intézmény, kölcsönös bizalommal megbeszéltük a gyermekekkel kapcsolatos teendőket. Az összejöveteleken a szülők igen nyíltan, őszintén tárták fel gondjaikat, problémáikat.

Ezzel munkánkat is segítették. Hiszen célunk az, hogy a gyermekek a legjobb, a legmegfelelőbb bánásmódban részesüljenek, nyugodt, kiegyensúlyozott légkörben teljen el az idejük, amit nem a szüleikkel töltenek.

Szinte hagyománnyá vált a **nyílt nap**, a **gyereknapi** megrendezése. Ezen a délelőttön vártuk a szülőket a közös játékokra a feldíszített udvaron. A kisgyermeknek szóló zenét hallgattunk, miközben a szülők saját gyermekeikkel labdáztak, homokoztak, csúszdáztak.

### **Házon belüli megemlékezések:**

**Farsang:** Jelmezbe öltöznek kicsik és nagyok, vagy álarcot viselnek. Tízórára gyümölcstáliból kínáljuk a gyerekeket és ebédre a szakácsnő farsangi fánkot, készít.

**Húsvét:** Élő nyulak érkeznek a bölcsődébe. Ilyenkor nagy örömmel szedik össze az apróságok az udvaron elszórt csoki tojásokat. Sok, bölcsődés korú gyermek, élőben még nem is látott nyulat. Ez jó alkalom az állatok megszerettetésére, hiszen a kis nyuszikat meg is lehet simogatni.

**Anyák napja:** A gondozónők segítségével ajándékot készítenek az édesanyjuknak a gyermekek, és hazaindulás előtt adják át vers és énekszó kíséretében.

**Télapó:** Az alkalomhoz illő énekszó hallatára megérkezik a télapó és kiosztja a csomagokat. A bátrabbak a Télapó közelében maradnak, vele énekelnek.

**Karácsonyi ünnepek:** A karácsony családi ünnep, de mint mindenhol, így nálunk is, nagy készülődés előzi meg. A feldíszített fenyőfa mellett énekelünk. A lehetőségekhez mérten ajándék is kerül a fa alá, amit örömmel bontogatnak ki az apróságok.

### **Gyermekvédelem**

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal folyamatosan tartjuk a kapcsolatot. Az eset megbeszéléseken rendszeresen részt vettünk. Jelenleg nincs a bölcsődében hátrányos helyzetű kisgyermek.

A bölcsőde orvosa továbbra is heti két órában látja el feladatát. A város gyermekorvosával is jó a kapcsolatunk.

### **Képzés, továbbképzés**

2010. március 15-én hatályba lépett az a rendelet, amely az első magyar bölcsőde megnyitásának emlékére **április 21.** –t a **Bölcsődék Napjává** nyilvánította. Géczy Dóra és Resch Krisztina részt vettek Tatabányán ez alkalomból szervezett ünnepségen.

Zsolnai Csajbók Éva főiskolai tanulmányait a harmadik évfolyamon folytatja.

A kisgyermeknevelők folyamatosan képzéseken vesznek részt.

### **Egészségügyi ellátás**

A gyermekek egészségügyi ellátását és fejlődésük figyelemmel kísérését dr. Abdallah Roshdi Fadol végzi heti két órában, megbízási szerződéssel.

Az intézmény dolgozói évente rendszeresen munkaköri alkalmassági vizsgálatokon vesznek részt. A vizsgálatokat végző orvos dr. Farkas János, akivel minden évben új szerződést kötünk.

### **Szülői támogatás**

A homokozóban évente ki kell cserélni a homokot, vagy fertőtleníteni kell. 2013. évben szülői intézkedés során történt meg a homokcsere.

A szülői segítséggel kialakított sószobát folyamatosan igénybe vették gyermekeink. Rendszeres használatával igyekeztünk megelőzni a légúti betegségek kialakulását. A működéséhez szükséges sóoldatot a szülők hozzájárulásával sikerült biztosítanunk.

Az év folyamán folyamatosan gyűjtöttük a kiürült PET palackokat, amit a KÖZÉV vett át tőlünk. A befolyt pénzt a gyermekeknek szükséges eszközök bevásárlására fordítottuk.

A karácsonyfa alá kerülő ajándékok egy részét szintén a szülők adakozásának köszönhetjük.

Az intézmény udvarának rendbetételét is a szülők közreműködésével végeztük május hónapban.

### **Rendkívüli események:**

2013. év tavasz folyamán az Alcoa-Kőfém Székesfehérvári Könnyűfémmű Kft.–ben dolgozó szülő és brigádja társadalmi munkában, egy pályázat keretében, segítette az intézmény otthonossá tételét. Ez a pályázat eredménytelen volt.

### Tervek, célok:

- A földes udvar térkövezését, vagy lebetonozását, szeretnénk megoldani azért, hogy rossz idő esetén is levegőztetni tudjuk a gyerekeket az előírások szerint.
- Továbbiakban is fontos feladatunk minél több kisgyermek szakszerű ellátása, gondozása.
- Pályázatok figyelése, keresése és kihasználása.
- A szükséges felújítások elvégzése
- . A nagykapu ajtajának felújítása, esetleg cseréje, szükségessé vált.
- Az udvaron, a nyári fürdés lehetőségének megteremtéséhez, pancsoló kialakítása.
- A mosókonyha kihasználatlan helységéből gyermekmosdó kialakítása.
- Az akadálymentes közlekedés megteremtése.

Sárbogárd, 2014. április 28.

Resch Krisztina  
bölcsődevezető